
最新关注松鼠活动 团体活动方案(大全6
篇)

人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文
吗？以下是我为大家搜集的优质范文，仅供参考，一起来看
看吧

关注松鼠活动篇一

一、活动背景及意义：随着高考的临近，高三学生的学习和
生活变得紧张，为给即将迎战高考的高三学子们科学调试心
理，提高学习效率，最终决胜高考，开展心理减压团体辅导
活动，让他们轻松减压，宣泄焦虑、烦躁等不良情绪。

二、活动目的：通过短时间的气球游戏活动，达到放松心情、
减压助考、凝聚意志、调适心态的目的。

三、活动时间地点人物：

**年5月4日下午16:00，学校东操场，高三全体师生

四、活动流程：

心理减压团体活动以气球为主要工具，采取集体游戏的方式，
分为压力转嫁、最远抛压、帮你放压、彻底挤压四个环节。

环节一：压力转嫁（吹气球）。

规则：每人三个气球，听老师的指令，集体进行深呼吸，吹
大气球，每一个气球吹到要比自己的头大的程度，吹好之后
自己拿着气球。



说明：气球就是你内心压力转嫁的对象，气球吹的越大，压
力转嫁的越多，有心理学理论证明，集体进行深呼吸是心理
放松的最好的最便捷的方式。

环节二：最远抛压（传带水气球）。

规则：两人一组，听老师指令调整彼此距离，相互传接带水
的气球，掉在地上或气球破裂者结束游戏，结束游戏的同学
要互相拥抱对方。

说明：第一组游戏由高三全体老师做示范。

把装满压力的气球想象成你自己的压力，用力把他抛出去，
我们不需要压力。（视情况安排高空抛压）

环节三：帮你放压（踩气球）。

规则：每人左脚脚踝固定两个气球，请用右脚把其他同学的
气球踩爆，注意保护好手里的另一个气球。出界者自行踩爆
气球，结束游戏。

说明：每个人脚上固定的是装满自己压力的气球，让我们相
互帮助，把这些压力释放出去吧！

环节四：彻底挤压（挤气球）

规则：两人一组，背靠背，上臂相扣，气球夹在两人中间，
挤爆气球

说明：两个人相互帮助，用力把你藏在内心深处的那一点压
力彻底挤压出来吧！

五、活动策划团队：

总策划及指导：檀明菊



活动主持：邵亚坤

总体协调：檀明菊田晓丽

各团队领队：王立军武学红马文涛路召英

后援服务队伍：王晖刘秀芬王艳峰赵素英白荣辉

（备注，安全注意事项及卫生清理工作另作安排）

六、媒体报道：石家庄日报燕赵晚报

**年5月4日青年节

关注松鼠活动篇二

幼儿广播体操是幼儿体育的重要组成部分，是对幼儿进行综
合素质教育的重要内容，是幼儿一日活动中的重要环节。为
了让幼儿做操的'动作更到位，更整齐，提升幼儿园广播体操
的整体水平，调动幼儿参与体育锻炼的积极性，促使幼儿健
康快乐的成长，特举行以“精神抖擞展风姿，健康快乐练身
体”为主题的全园幼儿广播体操比赛。具体方案如下：

20xx年12月20日（如遇特殊情况比赛推迟）

1、比赛内容：幼儿广播体操。

2、参赛人员：全体幼儿及各班教师。

3、比赛地点：幼儿园操场。

4、奖项设置：

学前班：设一等奖1个，二等奖2个。



大班（包括红星幼儿园）：设一等奖1个，二等奖2个。

1、组织：王建红

2、评委：王建红邓昭元

3、计分：肖佳

4、安全维护：陈美娥及各班教师

5、场地准备：邓昭元肖佳

6、主持：苏晶晶

7、音响设备：丁娟

8、摄影：欧嫄嫄

1、各班幼儿应严格遵守赛场纪律，各班教师维持本班纪律。

2、比赛结束后，各班清扫自己的公共区卫生。

3、比赛以班级为单位，分成学前班和大班两组，参赛的广播
体操必须符合幼儿的年龄特点。

4、以班为单位，自制班牌，自编口号，自排队形。

5、所有教师要明确各自岗位，认真做好活动前的准备工作，
精心组织，周密安排，确保学生安全。

1、入场、退场：5分，要求速度快，有秩序。

2、队形队列：10分，队列要整齐，队形变化明显到位。

3、服装：5分，服装要求合身整洁，给人精神饱满的视觉享



受。

4、常规：10分，做操时无走动、讲话、松散现象。

5、动作质量：60分

（1）动作准确性、体操编排：50分，要求动作正确、协调连
贯，能根据本班孩子的发展情况进行编排。

（2）节奏、力度：10分，动作的快慢要与音乐节拍相符，动
作整齐有力。

6、精神风貌：10分

（1）精神状态：5分，参赛班级要朝气蓬勃，充满活力，能
给人以积极向上的饱满情绪，能充分体现本班幼儿的精神面
貌。

（2）幼儿参与率：5分，要求参赛班级的学生全部参与。

1、负责人致开幕词。

2、主持人介绍比赛的规则、评分细则。

3、比赛开始，参赛班级根据比赛前的抽签顺序进行比赛。

4、其间主持人向观众及参赛班级公布分数。

5、所有的参赛班级比赛完后，工作人员进行统分。

6、主持人宣布比赛结果。

7、主持人宣布比赛结束。

8、工作人员负责做好后期工作。



关注松鼠活动篇三

为增强我园幼儿的健康水平，全面锻炼幼儿的动作协调能力，
建立和谐的人际关系，在幼儿园、家庭和社会中树立“身心
两健”的正确育儿观念。向社会充分展示幼儿良好的身体素
质和幼儿健康、活泼的可爱形象，表现我园儿童健康乐观、
团结向上的精神面貌，推动幼儿园体育活动的开展。

20xx年9月28日上午

我园操场

园领导

1、体现幼儿朝气蓬勃，健康向上的精神面貌；

2、要求突出全体幼儿协调一致的配合和整体性特点；

3、动作、服装、鞋袜、轻器械整齐划一。

全班幼儿

队列队形

参加人数；全班幼儿

比赛内容及要求；

本次比赛以班为单位，

中班组；园内统一规定的幼儿广播体操（可加入自己的花样）
大班组；园内统一规定的幼儿广播体操可加入自己的花样）

本次比赛设一等奖一名、二等奖二名。



1、公开、公正、公平、准确；

2、严格履行裁判职责；

3、服从组委安排，听从组委指挥。

关注松鼠活动篇四

第一段：引言（介绍幼儿教师团体活动的背景和目的）

幼儿教师团体活动是为了增进师生之间的交流与合作，提高
教学质量而举办的一项重要活动。最近，我校组织了一次幼
儿教师团体活动，让我深有体会。通过这次活动，我不仅收
获了许多知识和经验，还与同事们建立了更深厚的关系。接
下来，我将分享我参与这次活动的心得体会。

第二段：团队合作的重要性（介绍团体活动的意义和作用）

团队合作在幼儿教育中起到了至关重要的作用。在这次团体
活动中，我们分为几个小组，每个小组负责不同的工作内容。
大家之间紧密配合，相互帮助，共同解决问题，取得了出色
的成绩。这使我深刻意识到，团队合作可以提高工作效率，
减少个人负担，促进教育教学活动的顺利进行。

第三段：学习与进步（介绍在团体活动中获得的知识和经验）

团体活动是一个学习的过程。在这次活动中，我们展示了各
自的教育教学经验，分享了自己的教学心得。通过和同事们
的互动交流，我学到了很多新的教学方法和策略。此外，团
队合作还激发了我的创新思维，促使我更加积极地探索教育
教学的新途径。通过这次团体活动，我不仅从中获得了知识
和经验，也不断提高了自己的专业能力。

第四段：建立良好的合作关系（介绍团体活动对同事间关系



的影响）

团体活动为我们和同事们建立了更为深厚的关系。通过共同
的学习和协作，我们更加理解和尊重对方的观点和意见。在
团体活动中，我们共同面对问题和挑战，共同努力解决，这
种合作精神也在我们的工作中得以延续。我们现在更愿意相
互支持和帮助，也更加容易进行团队合作。这不仅有助于提
高我们的工作效率，也有助于营造良好的教育教学氛围。

第五段：总结（对团队活动的价值进行总结）

通过这次幼儿教师团体活动，我更加深刻地认识到团队合作
的重要性。团队合作不仅可以提高教学质量，还能增强和同
事们之间的交流与合作。我相信，只有通过团队活动，我们
才能获得更多的知识和经验，提高自己的教育教学能力。因
此，我将继续积极参与各种团队活动，不断提升自己，为幼
儿教育事业做出更大的贡献。

关注松鼠活动篇五

为增强我园幼儿的健康水平，全面锻炼幼儿的动作协调能力，
建立和谐的人际关系，在幼儿园、家庭和社会中树立“身心
两健”的正确育儿观念。向社会充分展示幼儿良好的身体素
质和幼儿健康、活泼的可爱形象，表现我园儿童健康乐观、
团结向上的精神面貌，推动幼儿园体育活动的开展。我园定
于五月下旬举办“六一”幼儿趣味团体操比赛活动，使更多
幼儿在参与中体验运动的快乐，从而度过一个幸福、难忘
的“六一”儿童节，现将具体事宜通知如下：

5月27日上午

学校大操场

幼儿团体操



1、本次比赛以班为单位。

2、体现幼儿朝气蓬勃、健康向上的精神面貌。音乐选择要符
合幼儿年龄特点，节奏明快、旋律悠扬，能体现健康向上之
美。

3、内容形式自选。如球操、绳操、呼拉圈操、椅子操、花环
操、韵律操、模仿操等，针对幼儿的身心特点进行不同风格
的选材或创编。编排要活泼、优美、有新意、有特色，要突
出协调一致的配合和整体性特点。

4、服装和道具要求统一，动作要求整齐、有精神、体现幼儿
的活力，队形有适当变化，造型美观、新颖有创意。

5、表演时间3—5分钟，出场和退场要自然，组织有序。

全班幼儿（自愿参加）

1、幼儿及家长入场，分班入座（7：00）

2、领导评委入席。

3、领导致辞。

4、比赛活动（按小班、中班、大班的顺序进行）

5、评比颁奖

6、发放节日礼物（回教室发放）

1、评委：李贵强（书记、校长）

戚晓梅（副校长）

雷华泽（（副校长）



汪华琼（副书记）

何晓燕（副校长）

马新明（副校长）

陈明星（工会主席）

王 蓉（少先队总辅导员）

张 杰（艺体组组长）

2、主持：喻文晴 苟瑶瑶

3、统分：李红 徐晓燕

4、摄像照相、音响：陈主席统一安排

5、背景布置：冯兰

6、安全：由学校安保科制度相应保障措施

7、后勤人员：肖和一（负责总体安排后勤保障相关事宜）

李红（后勤物资准备：中暑药物、奖状、糖果、奶）

苟兴友（负责主席台摆放及学生突发疾病应急处理）

关注松鼠活动篇六

作为一名高中生，团体活动是我们学生生涯中不可或缺的一
部分。在参加各种课程、比赛和社会实践活动中，我认识到
了一些关于如何有效参与团体活动的指南。以下是我在参与
团体活动中积累的经验心得。



首先，建立积极的沟通和协作的能力是团体活动的核心。在
团队中，遵循你的领导，并听取他们的想法和建议。对于其
他成员的不同意见和看法，我们应该耐心地聆听和理解。同
时，在处理冲突时，我们应该尽可能保持冷静和理智。讨论
和妥善解决问题会提高整个团队的效率和和谐。

其次，团队规划和执行能力非常重要。在参加团队活动时，
我们应该有一个明确的计划、目标和任务分配。记录我们的
每一步，以便更好地协作。在执行中，我们应该时刻牢记任
务的优先级，并尽可能减轻压力。定期评估项目状态，及时
修正偏差，并加强对质量的监控，这能确保项目取得良好的
结果。

第三，团队成员之间需要相互信任和尊重。建立良好的团队
精神需要相互信任和尊重。成员应该彼此支持，相互尊重，
避免抱怨和指责。一如既往的团队合作，会让成员之间的互
动变得更加轻松和愉快。

最后，合理安排时间和更好的时间管理能够提高团队效率。
在团队活动中，时间是最珍贵的资源之一。我们应该充分利
用每一次机会，并合理分配时间。在任务开始前，制定清晰
的时间计划和任务分配。在活动过程中，对于任务时间的使
用进行跟踪监视，限制自己的时间浪费。

总之，团队活动是一种综合能力的锻炼，它不仅考验我们的
个人素质，还需要我们与他人相互配合，努力实现团队协作
和目标达成。通过更好的沟通和合作能力、规划和执行能力、
互相信任和尊重以及合理的时间管理，我们的团队合作必将
更加协调、稳定和高效。


